湘女院通字[2013]32号

关于做好2013年教师节表彰工作的通知

各部门、各单位：

为促进各教学单位和职能部门进一步加强教学管理，激励教职工爱岗敬业、无私奉献精神，树立教书育人，管理育人，服务育人的优良典型，鼓励广大教师和管理人员积极投入教学研究与教学改革，不断提高人才培养质量，经学校研究，决定于2013年教师节期间联合表彰一批在学校教育工作中做出贡献、取得成绩的优秀团体、优秀个人。为做好这次表彰工作，现就有关事项通知如下：

一、表彰的范围：

包括2012至2013年度由学校及上级行政部门授予相关集体、个人的在教育教学、科学研究、高校管理与服务等方面的奖励，包括荣誉称号、单项业务奖励等。奖励不重复，同一项目多次获奖时，按最高级别奖励。
二、表彰的类别：

（一）校级综合奖：

1.集体奖。集体奖包括年度优秀部门奖、优秀教研室奖、工作项目奖。
（1）年度先进部门：结合年度考核工作，每年评选一次，评选名额为学校内设机构总数的30%（四舍五入）。由人事处负责组织开展推荐评选并负责评选结果的上报，纪检监察室负责监督，

（2）教学工作集体奖：

包括优秀教学管理单位、优秀教研室、优秀课程、优秀实习基地等。由教务处负责组织开展推荐评选，并负责评选结果的上报。
（3）其他集体奖（组织奖）

由学校党、政发文进行的其他推荐、评选项目，由相应职能部门组织开展推荐评选，并负责评选结果的上报。
2.个人奖。个人奖包括先进个人、优秀主讲教师、优秀实训教师、优秀教育工作者、优秀辅导员等。

(1)先进个人：结合年度考核工作，每年评选一次，评选名额为在职在岗教职工总人数的15%（四舍五入）。由组织部、人事处共同负责组织开展推荐评选，并负责评选结果的上报，其中中层以上干部，由组织部负责组织安排，其他教职工的考核，由人事处负责组织安排。
(2)优秀教育工作者，结合教学检查，每年评选一次，评选名额为13名。由人事处、教务处、教学质量监控与评估中心、学生工处联合组织开展推荐评选，并负责评选结果的上报。其中，优秀督导2名的推荐评选由教学质量监控与评估中心负责；优秀心理咨询员1名的推荐评选由学生工作部负责。
(3)优秀主讲教师：结合教学考核结果，每年评选一次。由教务处组织开展推荐评选，并负责评选结果的上报。
(4)优秀实训教师：结合教学考核结果，每年评选一次。由教务处组织开展推荐评选，并负责评选结果的上报。
(5)优秀辅导员，结合学生工作考核结果及工作实绩，每年评选一次，评选名额为5名。由学生工作部负责组织推荐评选，并负责评选结果的上报。
(6)年度工会先进工作者，由校工会负责组织考核评选，并负责评选结果的上报。
(7)其他由学校党、政发文进行的推荐、评选项目，由相应职能部门组织开展推荐评选，并负责评选结果的上报。

（二）校外综合奖：

由上级行政部门授予相关集体、个人的在教育教学、科学研究、高校管理与服务等方面的奖励，包括荣誉称号、单项业务奖励等。

校外综合奖分国家级、省部级和厅级三类。其中：

国家级指由党中央或国务院授予的奖励，或受党中央或国务院委托，由中央组织部或人社部与教育部等部委联合授予的奖励。
省部级指由国家部委或省委、省政府授予的奖励，以及文件明确规定享受省劳模类待遇的相关奖励和省级教学名师奖，或受国家部委或省委、省政府委托，由部直司局或省直厅委与同级组织人事部门联合授予的奖励，或受国家部委或省委、省政府委托，由部直司局或省直厅委与同级组织人事部门联合授予的奖励。
厅级指由湖南省直厅委组织推荐、评选授予的奖励。
三、表彰的上报：

各类校级综合奖由奖励推荐、评选的责任部门，于每年7月30日前将结果报人事处汇总。逾期不再受理。
校外综合奖，由符合相应奖励条件者，每年7月30日前由个人填写校外综合奖励申报表（见附件一），向所在部门申报（含离退休人员）并提供支撑材料（获奖证书或文件的复印件），经部门审核、报请主管校长批准后，交人事处汇总。逾期不再受理。
人事处联系人：张芳      电话：82766127
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	备  注
	（1）主要事迹栏依据评审时的情况如实填写。

（2）所在部门负责人负责原件审核，在复印件上签署“原件已核”意见及审核人姓名、部门公章。


